
Çevre Mühendisliği Staj Memnuniyet Anketi

1 / 12

66.67% 2

33.33% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

S1
Staj yaptığınız kurumun genel olarak memnuniyet derecesi nedir?
Yanıtlanan: 3
 Atlanan: 0

TOPLAM 3
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S2
Staj süresince hangi alanlarda deneyim kazandınız? (Tüm geçerli
olanları seçiniz)

Yanıtlanan: 3
 Atlanan: 0

Toplam Yanıtlayan: 3  
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S3
Staj yaptığınız kurumun çalışma ortamını nasıl değerlendirirsiniz?
Yanıtlanan: 3
 Atlanan: 0

TOPLAM 3
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S4
Staj süresince aldığınız rehberlik ve destek yeterli miydi?
Yanıtlanan: 3
 Atlanan: 0

TOPLAM 3
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S5
Staj süresince karşılaştığınız en büyük zorluk neydi?
Yanıtlanan: 1
 Atlanan: 2
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S6
Staj yaptığınız kurumda öğrendiklerinizin, teorik bilgilerinizle ne kadar
uyumlu olduğunu düşünüyorsunuz?

Yanıtlanan: 3
 Atlanan: 0

TOPLAM 3
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S7
Staj deneyiminizi geliştirmek için önerileriniz nelerdir?
Yanıtlanan: 1
 Atlanan: 2
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S8
Staj yaptığınız kurumu arkadaşlarınıza tavsiye eder misiniz?
Yanıtlanan: 3
 Atlanan: 0

TOPLAM 3
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S9
Staj süresince verilen görevler ve sorumluluklar yeterli miydi?
Yanıtlanan: 3
 Atlanan: 0

TOPLAM 3
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S10
Staj süresince kendinizi geliştirme fırsatları buldunuz mu?
Yanıtlanan: 3
 Atlanan: 0
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S11
Staj süresince iş güvenliği ve sağlığına verilen önemi nasıl
değerlendirirsiniz?

Yanıtlanan: 3
 Atlanan: 0

TOPLAM 3
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S12
Staj deneyiminiz hakkında genel görüşleriniz nelerdir?
Yanıtlanan: 1
 Atlanan: 2


